## GUILLEM D'ALCALÀ

Instituto de Educación Secundaria (IES)

## <u>Identificación</u>

Código 46024229

Teléfono [961452551]

Fax [961452551]

Web [http://intercentres.edu.gva.es/intercentres/46024229]

Email [46024229@gva.es]

Naturalez Centro Público Bilingüe Si

## Localización

Dirección CL LA INMACULADA 15

Código 46139

Localidad La Pobla de Farnals

Provincia Valencia

Comunidad COMUNIDAD VALENCIANA

## Enseñanzas

Grado	Familia	Enseñanza	Modalidad	Concertad
		Bachillerato de Ciencias y Tecnología	Presencial	No
		Bachillerato de Humanidades y Ciencias Sociales	Presencial	No
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Medio (LOE)	HOSTELERÍA Y TURISMO	Cocina y Gastronomía	Presencial	No
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOE)	HOSTELERÍA Y TURISMO	Dirección de Servicios en Restauración	Presencial	No
		Educación Secundaria Obligatoria	Presencial	No
Ciclos Formativos de Formación Profesional de	HOSTELERÍA Y TURISMO	Gestión de Alojamientos Turísticos	Presencial	No

Grado	Familia	Enseñanza	Modalidad	Concertad
Grado Superior (LOE)	_			
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOE)	HOSTELERÍA Y TURISMO	Guía, Información y Asistencia Turísticas	Presencial	No
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Medio (LOE)	HOSTELERÍA Y TURISMO	Servicios en Restauración	Presencial	No